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TISKOVÁ ZPRÁVA

Karviná  18. prosince 2017
SEDM ŠKOL ČEKÁ VÝRAZNÁ MODERNIZACE

Rozpočet města jen v roce 2018 pošle do škol 160 miliónů korun

Dalších sedm základních škol v Karviné se dočká modernizace učeben a špičkových pomůcek pro výuku, bude to také znamenat rekonstrukci budov a jedna škola bude dokonce rozšířena. Město uspělo s prvním projektem u Evropské unie, další jsou zatím podány. Příspěvek unie v případě úspěchu může být až 90%. Práce na sedmi školách v příštím roce začnou v každém případě, rozpočet města už s touto finanční injekcí počítá.

 „Pro nové dotační programy EU město připravilo projekty pro sedm základních škol. ZŠ Prameny, Školskou, U Lesa, U Studny, Borovského, Cihelní a Dělnickou. U Dělnické jde o rozšíření školy a modernizaci učeben, práce začnou už s koncem aktuálního školního roku. U šesti dalších škol jde o modernizaci odborných učeben – přírodovědných, jazykových, řemeslných, pamatujeme i na zázemí pro pedagogy a personál. Provedeny budou bezbariérové úpravy prostor a u všech škol nové napojení na internet,“ přiblížil náměstek primátora Karviné pro oblast školství Karel Wiewiórka (KSČM). Základní škola Dělnická pak získá čtyři nové odborné učebny, učebnu pro inkluzivní vzdělávání, kabinety a další zázemí v nově vybudované nástavbě nad pavilonem s jídelnou a družinou, projekt řeší také celkovou IT konektivitu včetně napojení školy na internet. S realizací se počítá v letech 2018-19, naplno sloužit by nové prostory měly od školního roku 2019-20.

Do vzdělávání karvinských dětí a investičních akcí na školách půjde v roce 2018 celkově více než 160 miliónů, zmíněné investice dělají více než polovinu této částky. Město pamatuje samozřejmě také na běžné prázdninové i nutné operativní opravy škol. Jen na provoz škol a školských zařízení půjde téměř 55 miliónů korun. „I v roce 2018 budeme platit školám výjezdy do světů techniky v ostravské Dolní oblasti a půldruhého miliónu korun dáme na další nový projekt podpory technického vzdělávání našich školáků,“ doplňuje náměstek primátora Lukáš Raszyk (ČSSD).

Město podporuje také univerzitu třetího věku, kterou zajišťuje OPF Slezské univerzity (50 tisíc korun) a přímo univerzitě na její projekty přispěje v příštím roce půl miliónem korun.
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