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TISKOVÁ ZPRÁVA

Karviná 14. září 2020
ZASTUPITELÉ KARVINÉ SE SEŠLI NA SVÉM 14. ZASEDÁNÍ
Karvinští zastupitelé se po roce vrátili do zrekonstruovaného velkého sálu Obchodně podnikatelské fakulty Slezské univerzity a projednali celkem 38 bodů. Rozhodli například o dotacích pro obě karvinské nemocnice a Lázně Darkov. Schválili rovněž převzetí budovy polikliniky v Karviné-Mizově, kterou se rozhodl městu darovat Moravskoslezský kraj.
DOTACE NEMOCNICÍM A LÁZNÍM NA NÁKUP PŘÍSTROJŮ A VYBAVENÍ

„Zdravotní zařízení podporujeme v našem městě pravidelně, v letošním roce je to částkou dva miliony dvěstěpadesát tisíc korun, jelikož chceme, aby občanům našeho města byla poskytována ta nejlepší zdravotní péče,“ říká primátor města Jan Wolf (ČSSD)
Nemocnice s poliklinikou Karviná-Ráj obdrží od města investiční dotaci ve výši jeden milion tři sta tisíc korun na pořízení dezinfektoru endoskopů pro gastroenterologickou ambulanci. Karvinská hornická nemocnice použije dotaci ve výši Kč 850 tisíc Kč na pořízení nemocničních lůžek na nově zřizovaném oddělení následné péče. Na pořízení léčebně rehabilitačního přístroje pro horní a dolní končetiny Thera Trainer Tigo získají Lázně Darkov investiční dotaci ve výši 100 tisíc Kč. 
SPOLUPRÁCE SE SLEZSKOU UNIVERZITOU POKRAČUJE
Zastupitelé vyhověli žádosti Slezské univerzity v Opavě a rozhodli o poskytnutí neinvestiční dotace v celkové výši 550 tisíc Kč z rozpočtu města.
Obchodně podnikatelská fakulta Slezské univerzity plánuje poskytnuté finanční prostředky využít na úhradu nákladů spojených se zpracováním studie proveditelnosti na zřízení Centra profesních studií se záměrem realizovat studijní programy zaměřené na management lázeňských služeb či environmentální ekonomie.

„Fakulta působící na území našeho města chce peníze z dotace dále využít na pořádání mezinárodních vědeckých konferencí, na doplnění knihovního fondu novými odbornými publikacemi a na aktivity související s 30. výročím existence Obchodně podnikatelské fakulty v Karviné,“ doplňuje náměstek primátora Lukáš Raszyk (ČSSD).

KARVINÁ PŘEVEZME OD KRAJE BUDOVU POLIKLINIKY V MĚSTSKÉ ČÁSTI MIZEROV


Zastupitelé na svém 14. zasedání rozhodli o nabytí budovy polikliniky v Karviné-Mizerově do vlastnictví statutárního města Karviné, a to formou daru od Moravskoslezského kraje, který je vlastníkem nemovitosti.

Budova polikliniky byla vystavěna a dána do užívání v roce 1993. Budova je čtyřpodlažní, podsklepená, o třech traktech. V suterénu se nachází prostor nemocniční lékárny, technické zázemí budovy, výdejna jídla a prostory určené k rehabilitaci, vč. bazénu. V prvním nadzemním podlaží je ve vstupním vestibulu vrátnice, šatna a rychlé občerstvení. V jednotlivých traktech se nachází ordinace. Ve druhém až čtvrtém podlaží jsou ordinace a ostatní nájemci poskytující různé služby (oční optika, kosmetika, masáže, cestovní agentura, apod.). 
„Chceme ve městě zachovat občanům dostupnou zdravotní péči, proto jsme se rozhodli od Moravskoslezského kraje budovu polikliniky převzít a postupně zlepšovat její stav. Už nyní chystáme potřebné opravy. Jde například o zateplení obvodového pláště, střechy a suterénu či výměnu oken a vstupních dveří,“ říká primátor Karviné Jan Wolf (ČSSD).
ZASTUPITELÉ SCHVÁLILI ZÁSADY PRODEJE POZEMKŮ PRO VÝSTAVBU RODINNÝCH DOMŮ
V tomto roce zahájila Karviná přípravu vybraných lokalit na území města pro výstavbu nových rodinných domů. Tato příprava spočívá ve vybudování technické a dopravní infrastruktury včetně jejího napojení na stávající komunikační síť. Zastupitelé na svém 14. zasedání schválili zásady prodeje pozemků v těchto lokalitách.

„Pozemky chceme prodávat transparentně. V případě, že se přihlásí na jeden pozemek více zájemců, bude o jeho majiteli rozhodnuto v licitaci. Minimální cena za metr čtvereční pozemku bude určena po vybudování infrastruktury a bude se odvíjet od výše nákladů,“ říká primátor Karviné Jan Wolf (ČSSD).
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